
Подготовка к контрольной 
работе



№1 Сколько верных неравенств среди перечисленных:
 
100110102 > 25610;
100110102 > 9F16;
100110102 > 2328.











Сколько секунд потребуется модему передающему информацию
 со скоростью 32000 бит/с, чтобы передать 24─цветное растровое
 изображение размером 800 на 600 пикселей, при условии что цвет
 кодируется минимально возможным количеством бит.



Чему будет равно значение, вычисленное при выполнении 
вызова F(7)?





Маской подсети называется 32-разрядное двоичное число, которое 
определяет, какая часть IP-адреса компьютера относится к адресу сети, а 
какая часть IP-адреса определяет адрес компьютера в подсети. В маске 
подсети старшие биты, отведенные в IP-адресе компьютера для адреса сети, 
имеют значение 1; младшие биты, отведенные в IP-адресе компьютера для 
адреса компьютера в подсети, имеют значение 0.
Если маска подсети 255.255.224.0 и IP-адрес компьютера в сети 206.158.124.67, 
то номер компьютера в сети равен_____



Решите уравнение: 121
x
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10
 = 101

7
Ответ запишите в троичной системе (основание системы счисления в 
ответе писать не нужно).
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